

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Standardni model procesa revizije". Rad ima 15 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

## Uvod

Finansijska revizija je sistemski proces koji započinje zahtevom klijenta za revizijom finansijskih izveštaja, a završava se izražavanjem mišljenja revizora u formi izveštaja. U nauci su poznati slični sistemski procesi. Naučnik utvrđuje pitanje ili problem istraživanja, formira očekivanja načina rešavanja problema, testira dati problem, dobija povratnu informaciju u obliku rezultata testiranja, procenjuje rezultate i na osnovu dokaza, donosi mišljenje.

Proces revizije se sastoji od serije zadataka. Zadatak revizije je moguće efikasnije obaviti, ako revizor koristi plan obavljanja zadataka baziran na modelu procesa. Model metodologije revizije prati naučni model istraživanja.

Standardni model revizije se sastoji iz četiri faze:

Faza 2: Planiranje revizije – odrediti obim i tip dokaza i ispitivanja koji su neophodni da bi revizor stekao uverenje da ne postoji značajno pogrešne tvrdnje u finansijskim izveštajima. Postupci koji se provode u ovoj fazi su: dobiti informacije o prošlom poslovanju kompanije i okolnostima, opštim i pojedinačnim (za datu specifičnu privrednu granu); istražiti podatke vezane za zakonodavstvo; izvesti početne analitičke postupke; izvesti postupke radi sticanja saznanja o internoj kontroli; na osnovu dokaza, proceniti rizik i utvrditi značajnost; pripremiti program revizije.

Faza 3: Testiranje i provođenje dokaznih postupaka – radi utvrđivanja dokaza koji podupiru interne dokaze, istinitost i objektivnost finansijskih izveštaja. Postupci u ovoj fazi su: testovi kontrole; dokazni testovi transakcija; analitički postupci; testovi detalja salda dobijanje pravne dokumentacije; dobijanje pisanih izjava uprave u kojima se ona izjašnjava o finansijskim izveštajima; konačno prikupljanje dokaza i traženje neidentifikovanih obaveza.

Faza 4: Procena i izveštavanje – dovršiti postupak revizije i izdati mišljenje. Postupci u ovoj fazi su: izvršiti ukupno opšte ispitivanje; izvesti postupke radi utvrđivanja naknadnih događaja; izvršiti opšte ispitivanje finansijskih izveštaja i drugih materijala i izveštaja; izvesti postupke zaključivanja; pripremiti bitna pitanja za partnere; podneti izveštaj upravnom odboru; pripremiti izveštaj o reviziji finansijskog izveštaja.

### 1. Uvodjenje u proces revizije i prihvatanje klijenata

Odnos između klijenta i revizorske firme nije jednosmerna ulica u kojoj revizorska firma procenjuje klijenta, a onda, nakon što donese rešenje da je klijent „prihvatljiv“ šalje pismo o angažovanju, čime se posao oko angažovanja završava. Na tržištu revizorskih usluga postoji konkurencija, i baš kao u svakom drugom poslu, postoje poželjni klijenti sa kojima bi svaka revizorska firma sa zadovoljstvom prihvatila saradnju.

Iako to nije uvek slučaj, revizorske firme pripremaju i podnose predlog pisma o angažovanju mnogim od svojih klijenata, posebno onim velikim.

Komponente prihvatanja klijenta su:

sticanje saznanja o preduzeću klijenta;

komunikacija sa prethodnim revizorom ( revizorom koji je pre bio revizor preduzeća/poslovne jedinice i koji je zamenjen novim revizorom );

korišćenje rada drugog revizora;

uslovi angažovanja;

pismo o angažovanju na reviziji ( ugovor između računovodstvene firme i klijenta za obavljanje revizije i drugih, za nju vezanih usluga )

određivanje radnog osoblja koje će obaviti reviziju.

#### 1.1. Upoznavanje sa poslovanjem klijenta

Prema Međunarodnom standardu revizije ISA 310 pri objavljivanju revizije finansijskih izveštaja, revizor treba da ima ili stekne saznanja o preduzeću koja su dovoljna da bi mogao da identifikuje i razume događaje, transakcije i aktivnosti koje, po njegovom sudu, mogu imati značajan uticaj na finansijske izveštaje ili na izveštaj revizije. Međutim, čak i pre prihvatanja angažovanja, revizor će dobiti preliminarna saznanja o datoj delatnosti i vlasništvu, upravi i poslovanju preduzeća čiju reviziju treba izvršiti, a razmotriće i da li je moguće postići onaj nivo saznanja o preduzeću, koji je dovoljan da bi se mogla izvršiti njegova revizija.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU.-----

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)